Diagnosticejosais darbs matematika 6. klasei 2019
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Laiku, ko automasina pavada cela no Valmieras lidz Balviem.

6.1.048:2-0,24-0,04-0,2-7—- 1,4
6.2. Virziena no beigam: (((1,4 : 7) + 0,04) - 2)

Bananos ir 12g cukura; persikos 12,8g cukura. Mazak cukura uznems,
apéedot 100g bananus.

1 500m?

9.1. 22,5%

9.2. 50 minutes




10

10.1. Otraja darbiba jadala ar 7
10.2. (120 + 250 + 300 + 200 + 215) : 7 = 155(g)

11

Ne.
60% — 16 skoléni;
30% — 8 skoléni;

2
10%-8:3=2 3 skoléni (neiespéjami) vai cits risinajums.




Diagnosticejosais darbs matematika 6. klasei 2019
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Laiku, ko automasina pavada cela no Rigas lidz Limbaziem.

6.1.0,52:2-0,26-0,06—0,2-6 > 1,2
6.2. Virziena no beigam: (((1,2 : 6) + 0,06) - 2)

Apelsinos ir 13g cukura; kivi ir 12,6g cukura. Mazak cukura uznems,
apédot 140g kivi.

1 250m?

9.1.27,5%

9.2. 75 minutes




10.1. Otraja darbiba jadala ar 7

10.
0 10.2. (210 + 110 + 270 + 175 + 250) : 7 = 145(g)
Ne.
X... Viss 6. klases skolénu skaits
60% no x = 20
11.

x=20:0,6

1
x=33 3 skoléni (neiespé&jami) vai

...Cits risinajums.




